



## **В Ямало-Ненецком автономном округе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении своему несовершеннолетнему брату смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 17 мая 2015 года около 24 часов в 30-ти километрах от села Самбург Пуровского района 20-летний мужчина, не имея права на управление самоходными транспортными средствами, двигался на снегоходе по ледовому покрытию протоки «Хэновская». При выезде на место с тонким льдом снегоход ушел под воду. Водитель спасся, но его пассажир – младший брат 2001 года рождения утонул.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/969205>